
Eseménydús, mozgalmas hónap volt óvodánkban a május is. 

Május 5-6-án megtörtént az óvodai és a bölcsődei beiratkozás intézményünkben. Mint minden évben, nagyon 

fontos esemény tavasszal beiratkozás, hiszen abból derül ki számunkra, hogy hány kisgyermeket szeretnének 

óvodába, illetve bölcsődébe hozni a szülei a következő nevelési évben. Intézményünkben – férőhely függvényében 

- lehetőség van arra is, hogy betöltött két és fél éves kortól óvodába járjanak a gyerekek. Természetesen, tavaly 

óta – amióta megnyílt a kömlődi mini bölcsőde is – a bölcsődében is tudjuk  fogadni azokat a bölcsődés korú 

kisgyermekeket, akiknek a szülei dolgoznak. Az óvodai beiratkozást  jó hangulatú nyílt nap előzte meg, ahol a 

szülők és a leendő óvodások is betekinthettek intézményünk életébe, egy játékos, kellemes délelőtt keretében.  

Az év egyik legszebb ünnepére, az anyák napjára készültünk heteken át a gyerekekkel, hogy méltóképpen 

felköszönthessék édesanyjukat és nagymamájukat. Sokat beszélgettünk ebben az időszakban az édesanyákról, 

nagymamákról, hogy ki, mit szeret legjobban játszani, tevékenykedni az édesanyjával vagy a nagymamájával. 

Titokban, de annál nagyobb lelkesedéssel készültek a meghívók és az ajándékok a gyerekek szorgos kezei nyomán. 

Minden kisgyerek a tőle telhető legnagyobb gondos alapossággal, szeretettel készítette a meglepetéseket. 

Gyakoroltuk a verseket, dalokat, hogy mire elérkezik az ünnep, addigra magabiztosan tudjuk már a „műsort”. 

Mindkét csoport bájos, megható műsorral kedveskedett az édesanyáknak és a nagymamáknak, mindannyiunknak 

nagy-nagy örömére. 

Az anyák napi ünnepélyt néhány önfeledt nap követte az óvodában, ami sok-sok játékkal, illetve az udvaron telt 

az idén kissé szeszélyes, hűvösebb májusi időben. Május végén érkezett hozzánk Gábor bácsi, a „madaras” bácsi 

is, aki immár második éve jár óvodánkba rendszeresen, a Vértesi Natúrpark  madárdalos ovi programja keretében. 

Most a kihelyezett madárodúkat ellenőrizte, miközben rengeteg érdekességet tudhattunk meg ismét a madarakról. 

Nagy élmény volt a gyerekek számára, érdeklődve figyelték, hallgatták őt.  

Ilyen eseménydús napok-hetek után egy-kettőre elérkezett az évzáró – ballagást megelőző vidám „gyermekhét”, a 

„Gézengúz – hét” is. A gyermekhét programjainak összeállításánál ügyeltünk arra, hogy vidám, érdekes, minden 

kisgyermek számára maradandó élményeket nyújthassunk, melynek egy részére a bölcsődés kisgyermekeket is 

meghívtuk, hogy intézményünk minden kisgyermeke együtt, közös élményeket is szerezhessen. 
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